
Sz. 21. A következ® jól ismert algoritmus páratlan a n ≥ 3-ra n×n méret¶ b¶vös négyzetet készít. (Lásd például:

Törd a fejed, érdemes! Általános Iskolai Szakköri Füzet, Tankönyvkiadó 86. old. vagy L®
s Gyula: Az Angol 60

programozási nyelv, M¶szaki, 121. old.) Az n × n méret¶ táblázat fels® sorának középs® mez®jébe kerül az 1-es. Ha

az i számot i < n
2
-re már beírtuk egy mez®be, akkor az (i + 1) ennek a mez®nek jobb fels® átlós szomszédjába kerül

� úgy értve, hogy a táblázat jobb széls® oszlopától jobbra lev® oszlop a táblázat bal széls® oszlopa, a fels® sor �felett"

pedig az alsó sor áll � feltéve, hogy ez a mez® még üres. Ha ebben a jobb fels® átlós mez®ben már állna egy szám,

akkor (i + 1)-et az i mez®je alatti mez®be írjuk (1. ábra). Készítsünk hasonló algoritmust minden páratlan n ≥ 3-ra
térbeli, n× n× n méret¶, hagyományos értelemben vett b¶vös ko
ka kitöltésére (2. ábra).
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